

## Композитор Игорь Рогалёв рассказывает о "Музыкальных семестрах" в СПбПУ, Телеканал «Санкт-Петербург»

Заслуженный деятель искусств - композитор Игорь Рогалёв в программе "Беседка" на телеканале "Санкт-Петербург" рассказывает о том, как он преподает музыкальное искусство в ведущем техническом вузе страны, а также о том, как молодые инженеры относятся к курсу "Музыкальные семестры".

<http://topspb.tv/programs/v7913/>

Дата публикации: 2015.06.17

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям